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11/05/2006 - Novità dell'11 maggio

Inps: contributi dovuti dalle aziende agricole per gli operai per 
l’anno 2006L’Inps, con circolare n. 65 del 3 maggio 2006, ha 
emanato le disposizioni relative ai contributi dovuti dalle aziende agricole per 
gli operai a tempo determinato e a tempo indeterminato per l’anno 
2006.Inizia la procedura automatizzata per la liquidazione dei 
trattamenti (scuola, pensioni automatiche da settembre) Con la Nota 
Operativa del 27 marzo 2006, n. 23, l’Inpdap ha comunicato alle proprie Sedi che 
dal 20 aprile 2006 ha inizio la procedura automatizzata per la liquidazione 
delle pensioni ordinarie nei confronti dei dipendenti del Comparto Scuola, 
compresi il personale ATA (Amministrativo, Tecnico e Ausiliario) e gli 
insegnanti tecnico-pratici (ITP), che cesseranno dal servizio con decorrenza dal 
1° settembre 2006. Dai flussi informatici sono escluse le pratiche del personale 
che ha trasformato il rapporto di lavoro da tempo pieno a tempo parziale, per il 
quale i CSA (Centri Servizi Amministrativi) invieranno alle Sedi Inpdap il 
prospetto cartaceo con la necessaria documentazione. La Nota fissa anche il 
calendario delle scadenze che i CSA dovranno rispettare per inoltrare su 
supporto magnetico il prospetto dei dati alle Sedi Inpdap. Le Sedi provinciali e 
territoriali Inpdap definiranno con sollecitudine le posizioni pensionistiche 
man mano che le avranno acquisite, dopo avere proceduto alla verifica dei dati 
informatici con quelli risultanti dai prospetti cartacei inviati dai CSA. (Nota 
Operativa Inpdap 23/2006).
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